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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª 

SESSÃO ANUAL DA 15ª LEGISLATURA, 18 DE JUNHO DE 2019, AS 19h00. 

 

As 19 (dezenove) horas do dia 18 (dezoito) de junho de 2019 (dois mil e dezenove), 

no Plenário Carlos Roberto Abreu Moreira da Câmara Municipal de São Félix do 

Xingu Estado do Pará, sob a direção da Mesa Diretora representada pelos 

vereadores: Evaldo Lemes de Oliveira (MDB) – Presidente; Fernando Silva de Lima 

(PHS) 1º secretario ad hoc; Osmar de Paula Vieira (PSD) 2º secretario ad hoc. E 

com a presença dos seguintes vereadores: Carla de Sousa Silva Pereira (PSL), João 

Batista Alves de Abreu (PHS), José Alex Vilela Neto (PROS), José Ribamar Chaves 

Silva (PDT), Vicente Alves de Paula (PHS), Vilson Barbosa de Sá (MDB). Foi 

justificado a ausência dos seguintes vereadores: Gersica da Silva Magalhães (PDT), 

que está em tratamento de saúde, Maria Edna de Oliveira Silva (PSDB) que está de 

viagem parlamentar, Oderléia Rodrigues dos Santos Castro (PSC), que está 

cumprindo agenda na Câmara Municipal de Canaã dos Carajás, Raylson de Sousa 

Teixeira (PP) que está de viagem Parlamentar a Belém, Sercino Evangelista Cristo 

(PT) e Sílvio Alves Coelho (PDT) que estavam representando a Câmara nas 

organização das festividades do Distrito Sudoeste. Para compor a tribuna de honra, 

convido os senhores: Juraci – Ex-vereador, Antônio Jardim – Ex-vereador, Ângelo – 

Chefe assistência básica, Dr. Diego – Procurador, Ireno Pereira – Sec. Saúde, 

Antônio Levino – Ex-prefeito. Convidou os presentes para ficarem de pé em respeito 

às bandeiras nacional, estadual e municipal e indicou a senhora Ver. Carla de Sousa 

para fazer a leitura de um versículo bíblico no livro de Mateus 6. Invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a 19ª Sessão Ordinária do 1º Período 

Legislativo da 3ª Sessão Anual da 15ª Legislatura, em 18 de junho de 2019. O 

presidente declarou iniciada a fase destinada ao EXPEDIENTE e determinou a 1ª 

Secretária a leitura das matérias: Parecer n. 005/2019-CMSFX da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final (CLJRF), sobre o Processo nº. 017/2019-

CMSFX, que capeia o Projeto de Lei Complementar nº. 046/2019-GPM/SFX, que 

dispõe sobre a alteração da redação da Lei Complementar n. 125/2018, de 10 de 

dezembro de 2018; Requerimento nº. 096/2019-CMSFX, de autoria do Vereador 

Fernando Silva de Lima (PHS), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Municipal de Obras e Transporte (SEMOB), que se realizem obras de recuperação 

da estrada e pontes na Vicinal Sunamita; Requerimento nº. 097/2019-CMSFX, de 

autoria do Vereador Fernando Silva de Lima (PHS), que requer da Mesa Diretora, 

ouvido o Douto Plenário, que oficie ao Município de São Felix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Obras e Transporte (SEMOB), que se realizem obras de 

recuperação da estrada e pontes que ligam a região Primavera a Vicinal do Grilo; 

Indicação nº. 016/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Fernando Silva de Lima 

(PHS), que indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação da 

Secretaria Municipal de Governo (SEMAGOV), a necessidade de outorgar Cessão 

de Uso de uma área para a prática esportiva de Motocross no município; Indicação 
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nº. 017/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Batista Abreu (PHS), que indica ao 

Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal de 

Serviços Urbanos (SEMURB), a necessidade de disponibilização de dois carros-

pipas para prestar serviços à região da Vila Taboca. Em seguida o presidente 

declarou iniciada a fase destinada ao ENCAMINHAMENTO: Votação do seguinte 

parecer: Parecer n. 005/2019-CMSFX da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final (CLJRF), sobre o Processo nº. 017/2019-CMSFX, que capeia o 

Projeto de Lei Complementar nº. 046/2019-GPM/SFX, que dispõe sobre a 

alteração da redação da Lei Complementar n. 125/2018, de 10 de dezembro de 

2018. Está em discussão.... Como não houve, está em votação pelo processo 

simbólico, o qual foi declarado aprovado; Votação dos seguintes requerimentos: 

Requerimento nº. 096 e 097/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Fernando Silva 

de Lima (PHS); está em discussão... Ver. Fernando Silva de Lima (PHS) – 

Cumprimentando a todos apresentou sua defesa de requerimentos, onde registra a 

necessidade de obras em estradas publica especificamente na vicinal Sunamita, 

informando que mais de 150 famílias moram na região. Defendeu ainda a 

necessidade de doação de uma área publica para prática de motocross. Após 

discussão, em votação global pelo processo simbólico o qual foi declarado 

aprovado. Ato seguinte declarou iniciada a fase da TRIBUNA POPULAR: Antônio 

Paulino da Silva – Ex-Prefeito – Prestar esclarecimentos acerca de um convênio de 

um sistema de abastecimento de águas com a Funasa: Cumprimentando a todos, 

inicialmente se referiu há alguns processos referentes a sua gestão como ex-prefeito 

do município, se manifestou quanto há algumas denuncias realizadas com o intuito 

de incrimina-lo. O processo trata de um convenio com a Funasa. Apresentou alguns 

documentos em sua defesa, e registrou que muita maldade é imposta nessas 

denuncias com o intuito de denegrir sua imagem. Afirmou que vai recorrer em todas 

as instancias possíveis para reverter essa situação e que se possível será candidato 

nas próximas eleições; Ireno Pereira – Sec. Municipal de Saúde – Prestar 

esclarecimentos acerca de assuntos relacionados à SEMSA: Cumprimentando a 

todos, iniciou sua fala se solidarizando com o ex-prefeito Antônio Levino, onde 

registrou que a democracia deve prevalecer sobre a perseguição politica. Abordou o 

acordo da prefeitura com o SINDISAUDE e Conselho Municipal de Saúde, onde 

registrou que as parcelas previamente acordadas foram cumpridas e que ainda 

restam algumas parcelas a vencer, referente ao pagamento dos vencimentos dos 

profissionais da secretaria. Onde informou que há poucos recursos para muitas 

demandas, afirmando que somente os 15% de repasses não são suficiente e que os 

estudos apontam que seria necessário um repasse de 23% para suprir essas 

demandas. Apresentou algumas unidades de saúde localizadas em zona rural, 

registrando que as mesmas não usufruem de recursos federais para se manter e 

que são essenciais seus funcionamentos e manutenção. Apresentou informações 

sobre o atual quadro de funcionários da SEMSA e os serviços prestados, inclusive 

pelo SAMU e a UPA. Ato seguinte, declarou iniciada a fase destinada ao TEMA 

LIVRE: Ver. Batista Abreu (PHS) – Cumprimentando a todos, defendeu sua 
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indicação onde solicita a disponibilização de um caminhão pipa para a região da Vila 

Taboca, registrando que a população tem sofrido devido a poeira ocasionada pelo 

material utilizado na recuperação das estradas. Manifestou-se a uma reportagem 

onde que registra os quatros piores prefeitos do Pará, onde manifestou sua 

indignação pela prefeita não ter ocupado o pior lugar na posição. Sobre a gestão 

atual informou que não há administração e planejamento por parte do Poder 

Executivo, e que é inadmissível o não pagamento de servidores. Referiu-se ao ex-

prefeito Antônio Levino com respeito, no entanto afirmou que o mesmo também tem 

culpa por ter apoiado a candidatura da atual prefeita. Se manifestou quanto a 

situação da manutenção das estradas que tem sido insuficiente, e que parte do 

maquinário está parado a vários dias; Ver. Alex Vilela (PROS) – Cumprimentando a 

todos, manifestou seus parabéns a Prefeita, SEMSA, bem como ao Conselho de 

Saúde e SINDSAUDE, por ter chegado a um acordo para cumprir as falhas no 

pagamento dos servidores da secretaria municipal. Ato seguinte, o presidente 

declarou iniciada a fase destinada a ORDEM DO DIA: Votação do seguinte Projeto 

de Lei Complementar: Processo nº. 017/2019-CMSFX, que capeia o Projeto de 

Lei Complementar nº. 046/2019-GPM/SFX, que dispõe sobre a alteração da 

redação da Lei Complementar n. 125/2018, de 10 de dezembro de 2018. Está em 

discussão.... Se ninguém discute, está em votação global pelo processo simbólico o 

qual foi declarado aprovado. Ato seguinte declarou prejudicada a fase destinada a 

EXPLICAÇÃO PESSOAL por não haver oradores inscritos. Como não havia mais 

nada a tratar, invocou a proteção de Deus a bem do município e declarou encerrada 

a presente Sessão e convocou todos os vereadores para a próxima sessão 

Ordinária, a ser realizada dia 19 de junho de 2019, as 19 (dezenove) horas. E para 

constar eu Fernando Silva de Lima (PHS) 1º secretario ad hoc 

_______________________ lavrei e assino a presente ata. Plenário Carlos Abreu 

Moreira da Câmara Municipal de São Felix do Xingu – Pará, 18 de junho de 2019. 
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